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Backofentopflappen - Doppelherz 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

Größe: 74 x 24 cm 

 
Material:   

Außen- und Innenseiten: 

 
Baumwollstoffe: 

A  1 Fat Quarter 50 x 55 cm  Schwarz mit weißen Blumen 

B  1 Fat Quarter 50 x 55 cm Schwarz mit türkisen Blattmotiv 
Einlage: 

 

50 x 150 cm  Vlieseline beidseitig aufbügelbares Volumenvlies HH650 

 
Zusätzliches Zubehör: 

 

2 m  Baumwollschrägband in Türkis 
Nähgarn 
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Ausführung: 

Vorbereiten: 

Schnittteile 1-2 von A4 auf A3 vergrößern und ausschneiden.  
 

Zuschneiden: 

Schnittteile inkl. 0,75 cm Nahtzugabe.  
Vorder-, Rück- und Innenseiten: 

A und B   Teil 1 = je 2 x 

A und B  Teil 2 = je 2 x  
Volumenvlies Teil 1 = 2 x 

   Teil 2 = 2 x 

 

Nähen: 
Je 2 Teile 1 aus Stoff A und B von Punkt 1 nach 2 zusnähen. Nahtzugaben 

auseinander bügeln. 

Die Teile 1 aus Volumenvlies zwischen die beiden zusgenähten Teile 1 legen 
und aufbügeln. Ebenso die Teile 2 aus Volumenvlies zwischen die beiden 

Teile 2 aus Stoff A und B legen und aufbügeln. 

An den doppelten Teilen 2 die geraden Seiten heften. Die Nahtzugabe auf 5 
mm zurückschneiden und mit Schrägband einfassen. Das doppelte Teil 1 

auslegen und die Teile 2 links und rechts auf dem Teil 1 anordnen. 

Die Lagen mit mehreren Stecknadeln zusammenstecken und heften. Die 
Nahtzugaben auf 5 mm zurückschneiden und ringsherum mit Schrägband 

einfassen. 

Ein 15 cm langes Stück Schrägband an der Längsseite aufeinander steppen 
und an der Rückseite des Topflappens als Schlaufe aufnähen. 
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